

ве консультации с целым рядом общественных групп, государственных служащих, а также лиц, обладающих известными техническими познаниями. Директором проводились и продолжают проводиться многочисленные совещания с представителями групп, которые могут быть привлечены к проведению сборов. Проконсультированы были все организации категории А; кроме того, около 750 международных неправительственных организаций все время информируются о ходе работы. Некоторыми из них уже официально сделаны такие шаги на их международных конгрессах, как выражение одобрения плана и предложение их отделениям возможно скорее приступить к сотрудничеству с национальными комитетами (по мере создания таковых). К числу организаций, предпринявшим такие официальные шаги, относятся: Всемирная федерация профсоюзов, Международный кооперативный альянс и Международная организация журналистов.

Все опрошенные группы определенно высказали свое желание сотрудничать и пока что ни одна из них не отказалась от такого. В неофициальном порядке велись совещания с представителями правительств многих стран, как например, с официальными представителями в Организации Объединенных Наций, с особыми национальными представителями во всевозможных комитетах Организации Объединенных Наций и с дипломатическими представителями.

Сбор частных средств — дело для многих стран отнюдь не новое; в связи с Воззванием, с профессиональными и полупрофессиональными лицами уже давно обсуждаются технические проблемы, относящиеся к всемирной кампании; помочь этих лиц оказалась уже весьма ценной. Тесная связь поддерживается также с добровольными организациями по оказанию помощи.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМИТЕТЫ

a) Состав

Генеральный Секретарь обратился к ряду правительств, привлекая их внимание к этой резолюции и предлагая им рассмотреть его сообщения и уведомить его о принимаемых мерах по исполнению пожеланий Совета. Указанными мерами должно неизбежно предусматриваться и создание национального комитета. ВОНПД отказывается устанавливать правила относительно состава национальных комитетов или же способа выборов членов их. Однако, поскольку настоящее Воззвание имеет целью привлечение частных пожертвований, национальные комитеты должны состоять из добровольцев. Можно предположить, что комитеты будут включать представителей всех главных организаций страны, которые могут содействовать ВОНПД в его работе. Такое положение не исключает, разумеется, назначения лиц, связанных с правительством, если это будет желательным в тех или других странах.

b) Функции

1) Выносить решения относительно методов и характера аппарата ВОНПД в их странах, в пределах общих основных принципов, установленных Международным комитетом.

II) Осуществлять принцип «сбора однодневного заработка» в соответствии с существующими в их странах условиями.

III) Договариваться с Генеральным Секретарем, в особенности, по вопросу о распределении собранных комитетом средств.

IV) Проводить в жизнь Воззвание в соответствии с соглашениями с Генеральным Секретарем.

СЕКРЕТАРИАТ

Находясь в подчинении у директора ВОНПД, штат платных служащих является частью Административного секретариата Генерального Секретаря. Штат этот должен состоять из весьма небольшого числа сотрудников, причем необходимо как можно полнее использовать другие отделы Организации Объединенных Наций.

В целях содействия национальным комитетам и поддержания связи между ними и Генеральным Секретарем, будет назначен ряд высококвалифицированных областных представителей, на которых будет лежать ответственность за крупные районы, включающие каждый несколько национальных комитетов.

Учитывая то большое значение, которое представляют собою крупные группы жертвователей, директор предусматривает назначение особых представителей, в обязанность которых войдет поддержание связи с международным рабочими и деловыми группами, сельскохозяйственными группами, кооперативами, женскими организациями и международными добровольными организациями. Такие представители должны будут оказать огромную помощь в организационной стадии кампании по Воззванию; назначение таких представителей было предложено самими вышеуказанными группами.

Необходимо будет также время от времени приглашать специалистов, не служащих в Организации Объединенных Наций, для содействия в разрешении особых, связанных с ВОНПД, проблем. Такие специалисты будут приглашаться на работу в зависимости от необходимости и оплачиваться посменно.

81 (V). Передача Организации Объединенных Наций функций и полномочий, выполнявшихся Лигой наций согласно Международной конвенции о борьбе с торговлей женщинами и детьми от 30 сентября 1921 г., Конвенции о борьбе с торговлей совершеннолетними женщинами от 11 октября 1933 г. и Конвенции о пресечении распространения порнографических изданий и торговли ими от 12 сентября 1923 года

Резолюция от 14 августа 1947 года¹

Принимая во внимание, что согласно Международной конвенции о борьбе с торговлей женщинами и детьми от 30 сентября 1921 г., Конвенции о борьбе с торговлей совершеннолетними женщинами от 11 октября 1933 г. и Конвенции о пресечении распространения порнографических изданий и торговли ими от 12 сентября 1923 г.,

¹ Документ E/540.